
(Ockeghem): La despourveue
Laborde, f. 61v-62r

Superius   %))h ² ² A
 La 

K A
des -

K A
pour -

A
veu -

Í MMÏK
  e 

K
 et 

K A
 la 

A
ban -

K A
 ni -

AÍ K

Tenor   &))h ² ² A U6 A U A @ A U U A C M A @

Contra   &)h ² ² C M ÏK K ± ÏK ÏA K ÏA
KÍ MK K

5 A K K U UÍ WB

6

%)) A
  e 

² A
 de 

K
cil 

Í M
Ò
M
Ò
ÏK K A ÏA

qui 

² A
 ma 

A
don -

K A
 ne 

K A
 ma 

Í MMK
 vi -

Í M
Ò
M
Ò

&)) @ A U U U A K
6

@ AÍ A @ AÍ K KÍ M

&) @ A K ÏK ÏA ± K K K MK MA ± A KÍ MK ± A K A
11

%)) AÍ K KÍ M K ÏA A K
6

@
  e 

²
@
seu -

K
 le -

K ÏA
ment 

A
par 

Í K

&)) A KÍ MÏK
U K K A A @ J

&) A KÍ MU
ÏK K A K ÏA ± A C W

ÓM
Ò
MÍ M

Ò @Í ± ) A
5 A K

16

%)) K
ung 

A
faulx 

MMÏKÍ ÏM KÍ MA
rap -

Í K Ï@
port 

Ö @
 ha 

A
for -

A
 tu -

K A
 ne 

MM

&)) KÍ MK K A A Ï@ @Ö @ A A @

&) AÍ K A AÍ A MM @Ö @ AÍ
²

@



(Ockeghem): La despourveue (Laborde, f. 61v-62r) 2

21

%)) A
6 ²

A
nas 

A @
 tu 

KÍ MA
tort 

Í MM KÍ MA AÍ MMA
6 ²

&)) @ ² @ A AÍ K K K UÍ WA A B L

&) ÏB ÏL A ÏK A K KÍ MA ± A MMÏA
AÍ

26

%)) A
 Da -

A
voir 

A
 la 

@
cause 

A
ain -

A A
 si 

Í K A
 pu -

K ÏA K
gni -

Í MMM
Ò
M
Ò
K MU MMM

&)) @ AÍ A @ ÏK
U K U A AÍ U A

&) A U A @ A K U U A MM U
ÏK K K A A K A C

31

%)) K KÍ MA K
6

J
  e 

&)) K K A A J

&) MA A K
7

T

Im Superius ist in T. 3,2 eine Sm-c' zu viel. Im Contratenor

wurde T. 13,4 M-a zu Sm-a verbessert.

Le povre cueur ne pensoit mye

Destre de lui en tel haye

Puis qui lui plaist elle est daccord

      La despourveue et la bannye

      De cil qui ma donne ma vie

      Seulement par ung faulx rapport.

El ne veult plus de compaignie

Fortune la trop est aie

Davoir este tout son confort

Puis ne desire que la mort

Sil fault quelle soit faicte oublie

La despourveue et la bannye..


